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16ª LEGISLATURA 

  

4ª SESSÃO LEGISLATIVA 

 

ATA DA 29ª SESSÃO ORDINÁRIA 

 

REALIZADA EM 02 DE SETEMBRO DE 2024 

 

 

Às dezenove horas e trinta minutos do dia dois de setembro de dois mil e vinte quatro, 

iniciou-se a Vigésima Nona Sessão Ordinária, da Quarta Sessão Legislativa, da Décima 

Sexta Legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de Imbituba, conduzida pelo 

Presidente, Vereador Deivid Rafael Aquino. O Presidente, então, solicitou ao Secretário, a 

leitura da Ata da 28ª Sessão Ordinária realizada no dia 26 de agosto de 2024. O Vereador 

Renato Figueiredo, então, requereu a dispensa da leitura da Ata. Em discussão, o requerimento 

do Vereador foi aprovado, por unanimidade. Na sequência, o Presidente colocou em votação a 

Ata da 28ª Sessão Ordinária, sendo a mesma aprovada sem retificação. Dando 

continuidade à Sessão, o Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a leitura das Matérias 

do Grande Expediente: “PROJETO DE LEI N.º 5.639/2024. Dispõe sobre abertura de Crédito 

Adicional Suplementar para o Fundo Municipal de Assistência, Social, no Orçamento de 2024, 

e dá outras providências. PROJETO DE LEI N.º 5.637/2024. Anexo à Mensagem nº 067, de 

02 de setembro de 2024. Dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para o exercício financeiro 

de 2025, e dá outras providências. RESPOSTA A INDICAÇÃO Nº188/20244. ODLEG nº 

347/2024 Imbituba, 02 de Julho de 2024. Ao Senhor André de Carvalho Francisco Secretário 

de Infraestrutura Imbituba-SC Assunto: Indicação nº 188/2024, Senhor Secretário, 

Cumprimentando-o cordialmente, encaminhamos a cópia da Indicação nº 188/2024, de autoria 

do Vereador Rafael Mello da Silva, vereador da Câmara Municipal de Imbituba, apresentada 

na 21ª Sessão Ordinária, onde o mesmo indica ao Secretário de Infraestrutura, a manutenção 

da iluminação da Passarela Antônio Jerônimo de Souza, próximo ao Restaurante Jangadeiro. 

Neste sentido, solicitamos a atenção especial dos senhores no exame da matéria e o devido 

encaminhamento à autoridade competente para o deslinde do pleito. Sendo o que se apresenta, 

aproveitamos a oportunidade para renovarmos votos de consideração e apreço. 

Atenciosamente, Deivid Rafael Aquino. Resposta do Município. SR. VEREADOR, 

Cumprimentando-o cordialmente e, em resposta ao protocolo n°. 13.024/24 Informo que está 

na programação. Aviso da Audiência Pública nº004/2024. 05 de Setembro às 18:30hs, nas 

dependências desta Casa Legislativa, a fim de discutir a LDO. INDICAÇÃO Nº 232/2024 

Elísio Sgrott, Vereador dos Progressistas, com base no Artigo 84, Inciso III e Artigo 116 do 

Regimento Interno da Câmara Municipal de Vereadores, vêm Indicar ao Excelentíssimo 

Senhor Rosenvaldo da Silva Júnior, Prefeito Municipal, e ao Secretário Municipal de 

Infraestrutura e Mobilidade Urbana Sr. André de Carvalho Francisco, sobre a seguinte medida 

de interesse público: Manutenção da Iluminação Pública na D.S. Rua IZIDORO JOÃO 

MANOEL DA SILVA, bairro: Nova Brasília, município de Imbituba, próximo à Unidade 

Consumidora 10545919. JUSTIFICATIVA: Nobres vereadores, Prefeito e Secretário 

Municipal. Atendendo reivindicação dos moradores vimos Indicar a manutenção da 
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Iluminação Pública com troca de lâmpadas e alguns reatores, na Via Pública acima 

especificada, bairro: Nova Brasília, que estão as escuras num trecho abrangendo 4 (quatro) 

postes na sequência. Lembramos que num dos postes, não existe o braço com a luminária, 

próximo a Unidade Consumidora 10545919. Ressaltamos que esta situação está gerando 

problemas com a segurança das pessoas que necessitam caminhar ou se deslocar de bicicleta. 

Alegam que estão pagando a COSIP (Taxa de Iluminação Pública) e que o serviço não está 

correspondendo as expectativas e a real necessidade da população. Imbituba, 02 de setembro 

de 2024. Elísio Sgrott.Vereador do PP. Portaria CMI – LEG nº011/2024. Designa membros 

para compor a Procuradoria Especial da Mulher. Criada pela Resolução nº1 de 12 de março de 

2024”. Encerrada a leitura das matérias do Grande Expediente, o Presidente convidou a 

Sr. Fernando Raniere de Brum  para fazer o uso da Tribuna nesta noite para falar sobre o 

seguinte tema: “Causa Animal”. Durante o uso da Tribuna, a Sr. Fernando enfatizou que as 

leis criadas que protegem a causa animal não são cumpridas, devendo as autoridades 

fornecerem mais apoio a esta causa, já que todos os voluntários envolvidos, inclusive os 

presentes na plateia, tem gastos de dinheiro e tempo e não tem qualquer suporte do ente 

público. Encerrado o uso da Tribuna, o Presidente declarou aberta a Ordem do Dia da 29ª 

Sessão Ordinária e solicitando ao Secretário a leitura do Ato da Presidência nº37/2024. 

Finalizada a leitura do Ato da Presidência, o Presidente registrou a presença dos vereadores, 

conforme segue: Bruno Pacheco da Costa, Eduardo Faustina da Rosa, Deivid Rafael 

Aquino, Elísio Sgrott, Humberto Carlos dos Santos, Leonir de Sousa, Matheus Paladini 

Pereira, Rafael Mello da Silva, Renato Carlos de Figueiredo, Thiago da Rosa e Valdir 

Rodrigues. Sendo que não se fizeram presentes os vereadores: Michell Nunes e Jesiel 

Oliveira Antulino. Na sequência, o Presidente solicitou ao Secretário a leitura do Projeto de 

Lei Complementar nº 561/2023. (Altera o Plano Regulador e do Uso do Solo configurado 

no Mapa 11 da Lei Complementar nº 2.623, de 19 de março de 2005, que instituiu o 

Plano Diretor de Desenvolvimento Sustentável de Imbituba – PDDSI, e dá outras 

providências.).Após ampla discussão, o vereador Elísio Sgrott solicitou pedido de vistas do 

projeto, a fim de suprir dúvidas, alegando ainda que faltam documentos complementares. O 

Presidente colocou em deliberação o pedido do vereador, sendo que o mesmo foi rejeitado por 

maioria simples. Na sequência, o vereador Eduardo Faustina fez o uso da palavra, reforçando 

a necessidade do pedido de vistas, a fim de evitar erros ou problemas futuros, reforçando ainda 

a ideia que o Poder Executivo tem a obrigação de enviar o Projeto de Reformulação do Plano 

Diretor de forma total e não parcial. Assim, os vereadores Renato Figueiredo e Valdir 

Rodrigues, defenderam a ideia da necessidade de aprovar o projeto de forma individualizada, 

justificando que a comunidade do Sambaqui necessita de melhorias de infraestrutura e não 

podem esperar pelo envio do Plano Diretor. O vereador Humberto então solicitou novo 

pedido de vistas, sendo que o Presidente colocou novamente em deliberação em Plenário, 

sendo que o pedido de vistas do vereador Humberto foi aprovado por maioria, retirando 

o projeto da ordem do dia. Na sequência, o Presidente solicitou a leitura do Requerimento 

nº40/2024 (Requer a Câmara Municipal de Imbituba que promova uma Audiência 

Pública para debater sobre o “Projeto de Publicidade nas Orlas das Praias do Município 

de Imbituba”.) Após leitura e discussão, o Requerimento foi aprovado por unanimidade. Na 

sequência, o único vereador inscrito para as explicações pessoais foi o vereador Rafael que fez 

o uso da palavra aduzindo o seguinte: “Boa noite a todos, hoje vai ser só, vai ser bem breve, 
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mas não poderia deixar de registrar vereadores é nossa bancada do PL que fez um pedido em 

conjunto, acho que foi em junhoque fosse liberado recurso para construção da nova sede da 

Polícia Militar e acabou acontecendo esse evento acho não essa, semana passada não 

poderíamos estar presente, mas ficamos felizes sim desse investimento né, que vai ser um 

investimento dentro da cidade, é um sonho do quartel da polícia militar, pedido da bancada do 

PL que foi atendido e vai aí dar certo, realizar o sonho da Polícia Militar de Imbituba, então o 

vereador não poderia deixar de registrar os vereadores, em união junto com o nosso pedido foi 

em breve, teremos aí o novo quartel né, da Polícia Militar de Santa Catarina aqui no município 

de Imbituba, onde já tinha terreno e ficou ao longo de muito tempo né, agradecer o secretário 

que era a secretária na época do Beto Martins que é junto com a bancada, conseguiu essa 

conquista, era esse Presidente, mas deixar registrado, porque os vereadores aqui trabalharam 

muito em conjunto para que o Governador atendesse o pedido da policia militar de Imbituba e 

quem ganhou foi todo mundo, ou seja a comunidade, a policia militar e toda a sociedade,  

Obrigado”. Finalizada as explicações pessoais, o Presidente convocou os Vereadores para a 

30ª Sessão Ordinária a ser realizada no dia 09 de setembro de 2024, segunda-feira, às 

19h30min. Não havendo mais nada a tratar, o Presidente declarou encerrada, às 20h 54 min, 

a 29ª Sessão Ordinária, da 4ª Sessão Legislativa, da 16ª Legislatura da Câmara Municipal 

de Vereadores e solicitou ao Secretário que redijisse a ata da mesma, sendo que a mesma 

está na íntegra em áudio e vídeo no youtube. 
 

 

 

 

 

                Deivid Rafael Aquino                                    Leonir de Sousa 

                         Presidente                                                         Secretário 

 


